OAPKOIT "LEADER" N118-F/FC/F(N)

Cxema cbopKm

K-Bo

HAMMEHOBAHUWE

banka TCY

NH NneBbin

KpoHuwTe

MH npasbii

KpoHuwTe

lMogpo3eTHuK Tvn F

Llap SHO3F / SHO8FC

bont M12x40
Bont M12x1,25x40 (WUTaTHbLIN)

bont M16x45
lanka M12(c.KOHTp.)

lanka M16(c.KoHTp.)

lpoep d 12

Llanbad 12

Llanbad 16

Mos.

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(r)

(N118-F/N118-FC/N118-F(N))

NISSAN MURANO 2010-...r.s N118-F | 10.6 100 2365 2000

N118-FC | 7.8 50 2365 1200

C — macca, nepeaasaeman Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpasieHO pacnono»(eHHo& 0Cblo,
K020a OH cyenjieH € maea4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku 6onycmuMOH MakcumaneHoU Maccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeanncaHus, KacaloLmecs MeXaHMYeCKUX CLEMHbIX YCTPoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKoOmopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

| Tun coeanHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,6/18,3/18,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (N118-F/N118-FC/N118-F(N)) MaKeT 3NeKTPoNpPOBOAKY 1 wm.
ana NISSAN X-TRAIL 1l Twm. PVKORONCTRO MO AKeANVATALIAK 11m
MakeT kAaMARAKTVINIIIAY 1T1m

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCYW|eCTBAATBCA TONbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTPaX, UMeoWwmx
' NULeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C

HacTosAwwel MHcTpykuymei. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT KPacKun
¥ (npm HeoGXogMmoOCTH).

+ MNepepn Tem, Kak nponssect MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynsaTOpHylo 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOA Koneca NoSIOXKUTb Ynopbl.

« Paboty no MoOHTaxy JOJXXHbl  MPOU3BOAUTL [Ba 4YenoBeKka, cobnopan Mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTU.

+ Mepepn yctaHoBKo TCY HEOOXOAUMO CHATb BYKCMPOBOYHYIO MPOYLLUNHY C IEBOTFO JIOHXEPOHA
(B JanbHenlIeM OHa He NoHagoobuTca ).

+ YcTaHOBUTb KpoHLWTerHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOH aBTOMOGUSIA 1 3aKpenuTb LWTAaTHbIMK 6onTamu
M12x1.25x40 (7), c ncnonb3oBaHMEM FepMETUKA , HA LUTATHblE OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHAX.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (6).

+ [Mpoun3sBecTn 06TAXKKY BCex 6ONTOBbIX COEAMHEHWIA .

+ YcTtaHOBUTL Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLIP).

« MopcoeanHnTb XryT nposofaos oT LLPa K anekTponpoBofke aBToMo6uns coesnacHo puc 1.

« MoacoeanHUTD aKKYMYNIATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/04eHUSA 31eKmponpo8ooKU):

KonTtakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 7 [¢] W | KpacHbiin CuHuin
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbII







